
REPUBLIKA HRVATSKA 
TRGOVAČKI SUD U PAZINU 
 

St-17/2025-54 
 

Z A P I S N I K 
od 20. ožujka 2026.  

 
Sastavljen kod Trgovačkog suda u Pazinu, o održanoj sjednici skupštine vjerovnika 
nad Stečajnom masom iza LUCKY STONE j.d.o.o. u stečaju Pula, Laginjina ulica – 

Via Matko Laginja 6, OIB 30264730349, MBS 130162321 
 
OD SUDA NAZOČNI: 
Ivan Dujić, stečajni sudac 
Ana Pomazan, zapisničarka 
 
Diego Debeljuh, stečajni upravitelj 
 
 Početak u 12:30 sati. 
 
 Ročište je javno. 
 
 Utvrđuje se da su na današnju skupštinu pristupili stečajni vjerovnici kojima na 
današnjoj skupštini pripada pravo glasa koji na temelju utvrđenih tražbina mogu 
sudjelovati u glasovanju: 

- Za Republiku Hrvatsku, zam. ŽDO Željko Perčilnić,  
- Za vjerovnika Branka Polomčića pun. Nikša Radišić, odvjetnik u Puli 
 
Utvrđuje se da je poziv za skupštinu vjerovnika sa dnevnim redom objavljen 

na e-oglasnoj ploči suda 23. veljače 2026. Dostava se smatra obavljenom istekom 
osmoga dana od dana objave pismena na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova 
(čl. 12. st. 1. Stečajnog zakona).  

 
Zam. ŽDO Pula Željko Perčilnić navodi da je REPUBLIKA HRVATSKA za 

svoju tražbinu u cijelosti podmirena od strane vjerovnika Branka Polomčića te u 
cijelosti prenosi tražbinu I. višeg isplatnog reda u iznosu od 4.085,56 eura kako i 
tražbinu II. višeg isplatnog reda u iznosu od 1.069,40 eura na vjerovnika Branka 
Polomčića.  

 
Utvrđuje se da je 18. veljače 2026. FINANCIJSKA AGENCIJA dostavila 

javnobilježnički ovjerenu izjavu u kojoj navodi da nema više potraživanja u ovom 
stečajnom postupku te da prenosi svoju tražbinu (II. višeg isplatnog reda) u iznosu od 
272,95 eura na otkupitelja tražbine Branka Polomčića.  

 
Sudac utvrđuje da je jedini stečajni vjerovnik nakon izvršenih prijenosa 

tražbina Branko Polomčić.  
 

Stečajni sudac utvrđuje dnevni red: 
1. Odluka o uvjetima i načinu unovčenja imovine stečajnog dužnika. 
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Prelazi se na prvu točku dnevnog reda.  
1. Odluka o uvjetima i načinu unovčenja imovine stečajnog dužnika. 
 
Pun. vjerovnika Branka Polomčića navodi da isti odlučuje da će se nekretnina 

k.č. br. 1261/2 k.o. Ližnjan u cijelosti prenijeti u vlasništvo Branka Polomčića, 
odnosno pri čemu će biti izvršeno brisanje zabilježbe da je vlasništvo preneseno radi 
osiguranja tražbine te će Branko Polomčić biti upisan kao punopravni vlasnik. Ističe 
da Branko Polomčić je u cijelosti podmirio troškove nagrade stečajnog upravitelja kao 
i ostale troškove stečajnog postupka stečajnom upravitelju kao i da je već podmiren 
porez na promet nekretnina prema Poreznoj upravi.  

 
 Stečajni upravitelj navodi da je suglasan sa prijedlogom vjerovnika Branka 
Polomčića te potvrđuje da je isti u cijelosti pomirio troškove stečajnog postupka 
uključujući nagradu stečajnog upravitelja, te dodaje da će pristojba u iznosu od 
265,00 eura biti podmirena iz predujma koji je uplaćen na račun suda. U završnom 
izvješću će stečajni upravitelj predložiti da se ostatak odnosno neutrošeni predujam 
vrati uplatitelju.  
 
 Sudac donosi 
 

z a k l j u č a k 
 

Utvrđuje se da je skupština vjerovnika jednoglasno donijela slijedeću 
 

ODLUKU 
 

Nekretnina k.č. br. 1261/2 k.o. Ližnjan u cijelosti će se prenijeti u vlasništvo 
Branka Polomčića kao punopravnog vlasnika, a o čemu će ispravu napraviti stečajni 
upravitelj.  
 
 Ovaj zapisnik objaviti će se na e-Oglasnoj ploči suda. 
 

Dovršeno u 12:42 sati. 
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